

АО «Каменск - Уральский металлургический завод» (КУМЗ, Свердловская область, входит в группу «СУАЛ») изготовил по заказу министерства обороны РФ оборудование для нагрева воды. Оборудование состоит из двух солнечных батарей и бака для воды. Первая партия оборудования для нагрева воды подготовлена для отправки в Таджикистан. Оно предназначено для военнослужащих 201-й дивизии Вооруженных Сил РФ, дислоцирующейся в этой республике, службу в которой проходят и уральские военнослужащие. Разработанный и изготовленный на КУМЗе аккумулятор тепла поможет облегчить военным сложные бытовые условия. В частности, он позволяет, используя солнечную энергию, нагревать воду в баке объемом 250 литров до 60 градусов. По мнению специалистов предприятия, у проекта производства солнечных батарей, с учетом роста тарифов на энергоресурсы, хорошее будущее, новая для завода продукция может быть востребована в различных отраслях промышленности. *Источник: interfax. ru*